



SPZOZ Warszawa-Ursynów

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
W a r s z a w a - U r s y n ó w

ul. Zamiany 13, 02-786 Warszawa, Regon: 017185839, NIP: 951-19-98-375
sekretariat: tel. 22 643 74 44; tel./fax 22 641 52 14; centrala: 22 641 67 59,
22 641 29 94, 22 643 03 99, e-mail: biuro@zozursynow.pl, www.zozursynow.pl



Warszawa, dnia 11.12.2020 r.

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Warszawa-Ursynów zawiadamia, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego p.n. „kompleksowe dostarczanie paliwa gazowego” (Nr sprawy SPZOZ.U.907/2020) wpłynęły zapytania. Ich treść wraz z odpowiedziami poniżej:

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej
2. Kto jest obecnym sprzedawcą? Czy obecne umowy należy wypowiedzieć? Jaki jest okres wypowiedzenia? Po czyjej stronie należy wypowiedzenie umów?
Odpowiedź: Obecnym sprzedawcą jest PGNiG Obrót Detaliczny sp. z o.o. Obecnej umowy nie trzeba wypowiedzieć.
3. Czy Zamawiający ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w zapytaniu.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie ma zawartych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych lojalnościowych, które uniemożliwiałyby zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w zapytaniu.
4. Wykonawca prosi o dodanie zapisu, że umowa będzie zawarta od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r. po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i skutecznym zgłoszeniu umowy do Operatora Systemu Dystrybucyjnego.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie zapisu, że umowa będzie zawarta od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r. po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i skutecznym zgłoszeniu umowy do Operatora Systemu Dystrybucyjnego.
5. Wykonawca prosi o podanie numeru punktu poboru gazu.
Odpowiedź: numer punktu poboru gazu - 8018590365500019275692
6. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości opłaty stałej oraz zmiennej w trakcie trwania umowy wynikającej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora bez względu czy zmiana jest korzystna? Wyjaśniamy, że jako Wykonawca w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowej Taryfy OSD jesteśmy zobowiązani stosować aktualne stawki opłat stawek dystrybucyjnych przez cały okres.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości opłaty stałej oraz zmiennej w trakcie trwania umowy wynikającej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora bez względu czy zmiana jest korzystna.

7. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości opłaty stałej oraz zmiennej w trakcie trwania umowy wynikającej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora bez względu czy zmiana jest korzystna?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości opłaty stałej oraz zmiennej w trakcie trwania umowy wynikającej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora bez względu czy zmiana jest korzystna.

8. Dotyczy Formularza Oferta – czy Zamawiający jest świadomy, że jeżeli cena jednostkowa dla opłaty dystrybucyjnej stałej oraz zmiennej ma być wyrażona w groszach, to w celu wyliczenia wartości netto w złotych należy podzielić wynik mnożenia przez 100, aby otrzymać wartość w złotych?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający jest świadomy, że jeżeli cena jednostkowa dla opłaty dystrybucyjnej stałej oraz zmiennej ma być wyrażona w groszach, to w celu wyliczenia wartości netto w złotych należy podzielić wynik mnożenia przez 100, aby otrzymać wartość w złotych.